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Vážení spoluobčané,  

opět po roce nastal čas adventu. Když se však rozhlédnete kolem sebe, asi zjis-
títe, že klid a pokojné rozjímání, kterému byl původně advent zasvěcen, jsou už 
nenávratně pryč. Dnes většinou vyplňujeme adventní čas nákupní horečkou, stí-
háním ročních uzávěrek, doháněním nahromaděných restů a ve finále pak ho-
rečnatým úklidem svých domovů.  
Tak jsem si řekla, že se pokusím se z toho předvánočního šílenství aspoň na 
chvíli vymanit a trochu se nad významem a symbolikou adventu zamyslet.        A 
začala jsem hned u adventního věnce, kterým si právě v tento čas krášlíme svůj 
domov, ať již se jedná o věnec koupený či vlastnoručně vyrobený. Většina z nás 
ale jeho původ a symboliku vůbec nezná, což je určitě škoda. A tak jsem se 
trochu porozhlédla po internetu a zjistila spoustu zajímavých věcí.  
 
Co to tedy vlastně je advent a jaká je symbolika adventního věnce?  
 
Podle západních křesťanských církví začíná advent (lat. adventus = příchod) 
první neděli po 26. listopadu, a je dobou příprav na vánoce, která trvá 4 neděle 
před Štědrým dnem. Tyto neděle mají i své názvy, a to železná, bronzová, stří-
brná a poslední zlatá. V letošním roce advent začal na první možný termín, tedy 
v neděli 27. listopadu, a skončí západem slunce na Štědrý den.   
Obvykle se tato doba odpočítává postupným zapalováním 4 svící, kdy se každou 
neděli přidává další. Světlo svící symbolizuje Ježíše Krista, který je světlem 
světa ozařujícím plamenem lásky každého člověka. Světlo všech 4 svící, rozža-
tých poslední adventní neděli, je rovněž vykládáno jako vítězství světla nad tem-
notou, kdy tímto světlem je samotný Ježíš.  
 
Svíce se nejčastěji stávají součástí tzv. adventního věnce, který bývá zpravidla 
umístěn přímo na svátečním stole. Původně se však jednalo o věnce utvořené 
pouze z větviček jehličnatých stromů případně stálezelených keřů, které byly bez 
svíček a zavěšovaly se na vstupní (vchodové) dveře, kde symbolicky vítaly 
hosty, případně se uvnitř domu zavěšovaly 4 stuhami pod strop. Zelená barva 
věnce symbolizovala sílu přírody a život jako takový, ale také nezničitelnost, ne-
smrtelnost a věčnost. Symbolizovala tedy rovněž Krista, který pro nás zemřel, 
ale vstal z mrtvých a nikdy již nezemře. Věnec však mohl být i ze slámy, a tehdy 
měl do domu přinášet požehnání a odhánět zlé duchy.  
Samotný věnec má tvar kruhu, jako symbolu nekonečna (kruh nemá začátek ani 
konec) či věčnosti, též jako symbolu stále se opakující dráhy slunce.  
Způsob rozmístění 4 svící na věnci je vykládán jako symbolika Kristova kříže 
(který má 4 vrcholy), a ve vztahu ke 4 světovým stranám jako jeho požehnání do 

SLOVO STAROSTKY  
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všech světových stran. Při neznalosti této symboliky se však v dnešní době ně-
kdy nesprávně umísťuje na adventní věnec také jiný počet svíček, např. 2, 3 
nebo i 6. Jinou symboliku má židovský chanukový svícen (Chanuka je svátek 
světel), kde se zapaluje postupně 8 svící.  
 
Původní barvou adventu je podle křesťanské tradice fialová, a to podle barvy 
kněžského roucha. Je to barva pokání a postu, také barva utrpení. Některé vý-
klady však při třetí adventní neděli nahrazují fialovou barvu svíce za svíci růžo-
vou, a to na znamení radosti z blížící se oslavy příchodu Krista.  
Protože však lidová tradice při zdobení příbytků adventními věnci zapovídá vše 
umělé, a v přírodě se v této době nic fialového (ani růžového) nevyskytovalo, 
nahradila fialovou postupně barva červená. I tato červená barva je považována 
za tradiční vánoční barvu, protože je symbolem radosti, štěstí a srdce, a je také 
symbolem Kristovy krve.  
V současné době, opět z důvodu neznalosti této symboliky, jsou však k vidění 
věnce vyzdobené prakticky v celém barevném spektru. S úbytkem sněhu roste 
v poslední době obliba barvy bílé či stříbrné jako symbolu bílých, zasněžených 
vánoc.   
 
Každá ze svící na adventním věnci má svůj symbol.  
Na první adventní neděli se rozsvěcuje svíce Naděje, která symbolizuje naději a 
radostné očekávání. Svíce by se měla zapálit před hlavním jídlem, tedy před 
obědem, kdy se celá rodina shromáždí u společného stolu. Druhou neděli se ke 
svíci Naděje přidává svíce Míru, symbolizující mír a pokoj. Svíce se zapalují  proti 
směru hodinových ručiček. Třetí neděli se zapaluje svíce Přátelství (nebo též 
Radosti), a poslední, čtvrtou neděli, se spolu s ostatními rozžehne i svíce Lásky 
(nebo též svíce Andělská). Čím více světla od svíček každou neděli přibývá, tím 
více se blíží čas narození Světla světa, tedy narození Ježíše Krista. Jednotlivé 
svíčky jsou spojeny také se jmény odpovídajícími liturgii adventu, nazývají se 
tedy Izaiášova (podle proroka Izaiáše, který předpověděl narození Ježíše 
Krista), Janova, Pastýřská (nebo také Betlémská) a Mariina.  
Určitou variantu pak představuje svíce pátá, bílé barvy, která se umísťuje do 
středu věnce jako symbol duchovní čistoty a vánoc, nebo také jako symbol sa-
motného Ježíše Krista. Tato svíce se nazývá „Kristova svíčka“ a zapaluje na 
Štědrý den po západu slunce (tedy když advent končí) a poté na Boží hod vá-
noční, kdy se nechají všechny svíce dohořet až do konce.   
 
Podle křesťanských tradic je v době adventu doporučován mírný půst, protože 
střídmost v jídle bystří rozjímání, spánek na tvrdém lůžku a také zákaz sexu. 
Zapovězena je i hlučná zábava a pomlouvání. Naopak žádoucí je každodenní 
návštěva rorátů (ranní zpívané mše) a konání dobrých skutků. No, v dnešní době 
nemusíme snad do puntíku dodržovat všechno, ale přimlouvala bych se aspoň 
za ten mírný půst a dobré skutky!  
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Vážení a milí spoluobčané, za sebe i za své spolupracovníky Vám ze srdce 
přeji klidný a pohodový advent, spokojené, láskou a porozuměním napl-
něné vánoční svátky, a v roce 2017 všechno dobré, hlavně hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů !  
 

Ing. Helena Šimíčková 
Starostka 

 
 

 
 
 
 

 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 10. 11. 2016 
  

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Starostka předložila členům RO žádost projektanta Ing. Jana Stuchlíka, Ko-
zina 520, Štramberk, zastupujícího stavebníka J. O., Nový Jičín, o uzavření 
plánovací smlouvy, týkající se souhlasu s propojením nově realizovaného 
vodovodu „Obecník“, který je ve vlastnictví obce, se stávajícím vodovodním 
řadem DN 50 O v majetku SmVaK Ostrava, a. s., z důvodu možnosti připo-
jení vodovodní přípojky ze zamýšlené novostavby RD, umístěné na po-
zemku stavebníka parc. č. 887/223 v k. ú. Libhošť, na tento stávající vodo-
vod. Propojením obou vodovodů dojde ke zokruhování vodovodní sítě 
v této lokalitě a tím k úpravě tlakových poměrů. Stavba vodovodu  s názvem 
„Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník, změna 1“ byla dokončena 
ke 31. 10. 2016. RO po projednání schválila uzavření plánovací smlouvy 
v rozsahu, jak byla předložena.   

b) Místostarostka předložila členům RO nabídku L. Ch., Libhošť, na odprodej 
části pozemku parc. č. 956/4 (zahrada), o výměře cca 270 m2. Přes poze-
mek teče potok, na kterém je umístěn splav, v současné době poškozený. 
K žádosti je připojen návrh na rozdělení pozemku, vypracovaný Ing. Ivo 
Míčkem, na základě kterého by byl následně vyhotoven na náklady obce 
geometrický plán. Paní Ch. nabízí pozemek za cenu 20,- Kč/m2, s tím, že 
část pozemku o rozloze cca 100 m2, na které je umístěn tok potoka, nabízí 
za cenu 1,- Kč/m2. 
Rada obce po projednání pověřuje místostarostku zjištěním informací, tý-
kajících se možnosti čerpání příspěvků na údržbu a opravy toku z Povodí 
Odry, příp. z jiných zdrojů. PO zjištění těchto doplňujících informací dopo-
ručuje RO předložit tuto záležitost k projednání na nejbližším zasedání Za-
stupitelstva obce Libhošť (ZO). 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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Rozpis rozpočtu – přesuny v rámci OD/PA  

Místostarostka Karla Chybová, jako současná správkyně rozpočtu obce, předlo-
žila RO informaci o provedených přesunech v rámci OD/PA schváleného roz-
počtu obce Libhošť pro r. 2016. Přesuny v rozpočtu byly provedeny ke dni 31. 
10. 2016 a jsou zachyceny v rozpočtovém dokladu č. 200015. RO vzala tyto in-
formace na vědomí. 

 
Informace o projektu Pošta PARTNER 

Starostka předložila RO informace o nabídce České pošty, týkající se projektu 
Pošta PARTNER. Zástupci České pošty předložili obci nabídku na zajištění poš-
tovních služeb od 1. 5. 2017 z důvodu, že stávající provoz pošty v Libhošti je pro 
Českou poštu dlouhodobě ztrátový, a proto již nemá zájem v něm pokračovat. 
Nadále by pošta fungovala ve stávajících prostorách, s tím, že Česká pošta by 
zde ponechala veškeré vybavení. V rámci projektu Pošta PARTNER by byly po-
skytovány pouze poštovní služby (výdej a příjem zásilek, peněžní služby, ban-
kovní služby) včetně prodeje cenin, losů a tisku. Součástí provozu nebude po-
vinnost uzavírat tzv. produktové smlouvy (penzijní pojištění, životní a úrazové 
pojištění, stavební spoření apod.). Starostka dále sdělila, že obec již předběžně 
oslovila bývalou dlouholetou poštovní úřednici, paní I. H., zda by nechtěla pro 
obec tuto funkci vykonávat, a ta nabídku zvažuje. V rámci uzavřené smlouvy by 
Česká pošta platila obci předpokládanou měsíční odměnu za provoz pošty ve 
výši 15.650,- Kč a paušální úhradu nákladů na datové připojení (předpoklad ma-
ximálně ve výši 2.490,- Kč měsíčně). Obec, jako partnerský subjekt, by hradila 
veškeré energie, mzdu zaměstnance (hrubá mzda + odvody) a další náklady 
spojené s údržbou prostor.    

RO vzala tyto informace na vědomí a pověřila starostku a místostarostku dalším 
jednáním se zástupci pošty, příp. jejich přizváním na nejbližší zasedání ZO, a 
také zajištěním dalších podkladů a informací (např. od obcí, kde již toto partner-
ství funguje), potřebných pro projednání této záležitosti na zasedání ZO. Dále 
RO doporučuje zapracovat předpokládané příjmy a výdaje, spojené s provozem 
pošty, do návrhu rozpočtu pro rok 2017. 
 

Projednání rozpočtu jednotky SDH Libhošť pro r. 2017 

Na schůzi RO se dostavil Ing. Tomáš Kulčák, velitel Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů, kterého přizvala místostarostka, s tím, že bude podrobně projednán 
předložený návrh rozpočtu JSDH Libhošť pro r. 2017. Místostarostka informo-
vala Ing. Kulčáka o plánované výměně oken a opravě podlahy v garáži hasičské 
zbrojnice. Poté došlo, po vzájemné dohodě, k úpravě rozpočtu JSDH a tyto 
částky byly zaneseny do návrhu rozpočtu obce Libhošť pro r. 2017. 
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RO vzala tyto informace na vědomí a pověřuje starostku a místostarostku zajiš-
těním dalších podkladů a informací potřebných pro zasedání ZO. 
 

Zajištění výkonu pracovní pozice –  
účetní, ekonom, správce rozpočtu 

a) Místostarostka informovala členy RO o odchodu Ireny Horákové z kumulo-
vané pracovní pozice účetní – ekonom – správce rozpočtu. Ze strany p. Ho-
rákové došlo k ukončení pracovního poměru k 31. 10. 2016, tzn. ve zkušební 
době. Po zkušenostech, které má obec s výběrem zaměstnanců formou ve-
řejné výzvy, kdy výběr je malý a na pracovní pozice se hlásí uchazeči bez 
potřebného vzdělání, znalostí a zkušeností, s čímž jsou pak problémy jak na 
straně zaměstnavatele, tak i zaměstnance, se zde nabízí výběr zaměstnance 
na základě přímého doporučení. Jedná se o paní Jitku Smutkovou z Nového 
Jičína, která má dlouholeté zkušenosti s prací účetní, kdy tuto činnost vyko-
návala nejprve pro firmu Ultrasoft Nový Jičín a následně pro firmu HCV 
Group, a. s., středisko Nový Jičín. Z organizačních důvodů poté přešla na 
jinou činnost, ale k práci účetní by se ráda vrátila. Po předběžném osobním 
pohovoru projevila zájem pro obec Libhošť pracovat a tento zájem je i ze 
strany obce.    

RO vzala tyto skutečnosti na vědomí a schválila obsazení pracovní pozice 
účetní – ekonom – správce rozpočtu bez vyhlášení další veřejné výzvy. Čle-
nové RO dále souhlasí s nabídnutím této pracovní pozice paní Jitce Smut-
kové a pověřují starostku zajištěním dalších nezbytných kroků tak, aby tato 
pozice byla k 1. 1. 2017 obsazena.  

 

b) Starostka informovala členy RO, že po zbývající dva měsíce r. 2016, tzn. 
v listopadu a prosinci, bude pracovní pozici účetní – ekonom – správce roz-
počtu zajišťovat místostarostka Karla Chybová. Příkazcem finančních ope-
rací bude po tuto dobu starostka, aby byl zajištěn systém vnitřní kontroly. 
Uvedená pracovní pozice bude pro obec vykonávána na základě Dohody o 
provedení práce, která bude s p. Chybovou uzavřena. Součástí prací bude i 
účetní závěrka za r. 2017, provedení inventarizace za r. 2017 a sestavení 
závěrečného účtu obce za r. 2017. RO schválila uzavření dohody o provedení 
práce ve výše uvedeném rozsahu.  

 
 

Zapsaly Ing. Helena Šimíčková a Karla Chybová 
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Poděkování 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych touto cestou poděkovala všem čle-
nům komise pro občanské záležitosti i dalším spolupracovníkům (P. Blažkové, 
Z. Horákové, J. Zaicovi). Letošní rok byl na akce velmi bohatý a bez těchto lidí 
také velmi těžce zvládnutelný. Takže ještě jednou velké poděkování, šťastné a 
veselé Vánoce a do roku 2017 hodně zdraví, rodinné pohody a pracovních úspě-
chů. 
 

 Miloslava Blažková 

 

Hasiči radí 

Zima přichází, je zapotřebí pořádně roztopit kamna 
 

Co uděláme, když začne mrznout? Je to jednoduché, zatopíme si v kamnech 
nebo v krbu. Co budeme dělat, když začne mrznout více? Pořádně přiložíme.   
Při topení však nesmíme zapomínat na základní povinnosti ve vztahu ke komí-
nům a spotřebičům paliv. „Spalinové cesty topidel na pevná paliva musíme čistit 
3krát ročně (je-li topidlo do výkonu 50 kW, pak čištění můžeme provádět sami). 
Vedle pravidelného čištění je třeba zajistit minimálně 1krát ročně i kontrolu spa-
linové cesty – komína. Takové čištění již musí provést oprávněná osoba s od-
bornou způsobilostí, tedy kominík“ (viz tabulka). Dojde-li již k požáru sazí, nevá-
hejte ihned volat hasiče. 
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V letošní topné sezóně hasiči v Moravskoslezském kraji vyjížděli v říjnu 
8krát k požárům sazí v komíně, v listopadu je to už 23krát.  
  
„Po uhašení požáru je nutné zajistit revizi spalinové cesty, jak nám ukládá NV č. 
91/2010 Sb., revizí, kterou provádí revizní technik komínových systémů, zjis-
tíme, zda nedošlo k poškození spalinové cesty a jestli další její užívání je bez-
pečné“. 
Nezapomínejte na základní povinnosti vztahující se k provozu komínů a spotře-
bičů, vždyť si tím sami chráníte své zdraví, životy a majetek. 
 
Nyní nastává čas Vánoc 
 

Na adventním věnci zapalujeme svíčky, nazdobíme stromeček, celý byt nám 
provoní vánoční atmosféra. Jen nesmíme zapomínat, že i tyto krásné okamžiky 
se mohou náhle proměnit ve vytáčení tísňové linky s prosbou o pomoc. V čase 
vánočním má přece hořet jen v krbu, a ne nazdobený stromeček uprostřed obý-
váku. 

 
 

PF 2017 

Příjemně prožití vánočních svátků, hodně štěstí, pevné zdraví a spoustu osob-
ních i pracovních úspěchů v novém roce přejí 

HASIČI obce Libhošť 
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Ohlédnutí za cimbálovkou 

Letošní posezení u cimbálu se uskutečnilo v sobotu 22. listopadu 2016 tra-

dičně v trámovém sále na Fojtství s cimbálovou muzikou Fojt z Krmelína. 

Mladí hudebníci potěšili nejedno ucho a už od počátku se přítomní         po-

sluchači zapojili do zpěvu, později (po několika skleničkách vína) i do tance. At-

mosféra byla výborná, včetně bohatého občerstvení ‒ každý si mohl vybrat podle 

chuti. 

Poděkování patří nejen výtečné kapele, ale i obsluze na sále a všem, kdo 

se na této akci podíleli. Škoda jen, že nepřišlo více příznivců, na vině bylo     tro-

chu i počasí, ale zato nebyla na parketu tlačenice. 

Večer u cimbálu se vydařil a už se těšíme na další v příštím roce. 

Vlasta Opělová 
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Tenisový spolek oznamuje 
 

Tenisový spolek v Libhošti oznamuje, že k 31. 10. 2016 ukončuje tenisovou se-
zónu. Po dohodě s trenérem budou zimní tréninky dětí probíhat v místní tělo-
cvičně. Zároveň bychom chtěli poděkovat Obecnímu úřadu Libhošť za poskyt-
nutí veřejné finanční podpory pro rok 2016. V letošním roce také proběhly první 
naše dva tenisové turnaje dětí. Výhercům znovu gratulujeme a ostatním děku-
jeme za účast. 
- email: tenisovyspolek@seznam.cz 
- facebook: Tenisový spolek Libhošť  
 

 Za tenisový spolek Libhošť předseda Dušan Řehák 
 

 

mailto:tenisovyspolek@seznam.cz
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Divadlo je zase tady 

Po roce jsme v naší základní škole opět přivítali divadélko z Hradce Králové 
s výchovným představením pro děti, tentokrát s názvem Africká pohádka aneb 
Podivuhodná dobrodružství doktora Holuba. Dva mladí herci měli u žáků naší 
školy v minulých letech velký úspěch, proto jsme byli rádi, že přijali naše pozvání 
a našli si v nabitém programu čas přijet do Libhoště. 

Děti čekalo kombinované loutkoherecké představení o životě afrických zvířat 
plné ztřeštěných gagů, písniček a překvapení. Smyslem celého představení bylo 
vytvoření pozitivního vztahu dětí k přírodě a všem živým tvorům. Hlavní posta-
vou byl legendární český cestovatel a dobrodruh doktor Emil Holub, který vyprá-
věl o svých zážitcích z cest po džunglích i pouštích afrického kontinentu, při nichž 
ho provázel věrný opičí kamarád Pepa. Společně zažívali veselé příhody, napří-
klad vyléčili nastydlého slona, pomatenou žirafu nebo mrzutého lva, ze spárů 
obrovského hada zachránili zbloudilého synáčka paní hraběnky a pěkně prohnali 
nezdárného lovce divokých zvířat. Představení bylo nejen poučné, ale také velmi 
vtipné a živé od začátku až do konce, o čemž svědčily rozesmáté tváře žáků i 
učitelů. 
 

Preventivní spolupráce 

Naše základní škola obdržela nedávno jako dárek několik výtisků preventiv-
ních publikací a omalovánek, které nakladatelství IV-Nakladatelství, s. r. o., vy-
dává ve spolupráci s renomovanými partnery, jako je Český červený kříž a Me-
zinárodní policejní asociace. 

Tyto publikace byly do školy zaslány zejména zásluhou paní starostky Ing. 
Heleny Šimíčkové, která všechny tiskoviny pro naši školu zajistila a věnovala 
nám je. Publikace se staly zdrojem poučení i zábavy našich žáků a škola je za-
řadila do běžné výuky.  

 
IV-Nakladatelství, s. r. o., se ve spolupráci se svými partnery snaží přispět k 

ochraně veřejnosti. Prostřednictvím preventivních publikací, které jsou určeny 
pro různé cílové skupiny obyvatel, upozorňuje na možná nebezpečí hrozící v 
současné společnosti, ať už se jedná o bezpečnost silničního provozu, práci s 
internetem nebo nejrůznější formy kriminality. V neposlední řadě se snaží se-
známit širokou veřejnost se zásadami poskytování první pomoci. 

Partneři IV-Nakladatelství, s. r. o., jsou renomované organizace garantující 
odbornou stránku všech vydávaných titulů. Publikace jsou vydávány regionálně 
a jsou zdarma k dispozici na veřejných místech. Jejich vydávání umožňuje las-
kavá podpora společností i jednotlivců z daného regionu, kteří v publikaci uve-
řejní prezentaci své firmy. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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První pomoc není věda – název publikace 

Ve spolupráci s IV-Nakladatelstvím vydal Český červený kříž publikaci o první 
pomoci zaměřenou na děti. Je psána formou, která je i přes vážné téma zá-
bavná. Krom "vědy" o zachráně zdraví či životů přináší dětem i kvízy či hádanky. 
 
Bezpečně na silnici - omalovánka 

Spolu s dalšími partnery vydalo nakladatelství omalovánky, které by měly přispět 
k dopravní výchově dětí. Formou hry se děti učí, jak se bezpečně pohybovat po 
ulici a s jakými nástrahami se v silničním provozu mohou setkat. 
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Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 

5. 11. 2016  FC  VRATIMOV  -  FC  LIBHOŠŤ       3   :   1  (  3 : 1 ) 

  Branky:  17. min. Jachník Jiří – 39., 41. a 45. min. soupeř  

Sestava:  Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Symerský 
Daniel, Juřena Tomáš (61. Ištok Radim) – Blažek Tomáš, Jach-
ník Jiří, Blažek Martin (61. Krupa Lukáš), Čapka Jaroslav – Be-
neš Jiří, Pojezdala Pavel  

Trenér:  Salač Miroslav  
 
Po dvou vítězných a vcelku dobře odehraných utkáních si chtělo naše mužstvo 
odvézt body i z vratimovského trávníku. Samotný začátek tomu nasvědčoval. 
Naši hráči Beneš a Pojezdala se dostali do šancí, kterým chybělo jen přesnější 
zakončení. V 17. minutě se už skóre v náš prospěch změnilo. To si k rozehrávce 
trestného kopu míč postavil Jirka Jachník a střelou překonal domácího brankáře. 
Po půlhodině se naše aktivní hra změnila a náš styl začal víc vyhovovat domá-
címu celku. Z naší hry zcela vymizela aktivita, začaly se tvořit dílčí chyby, hráči 
přestali soupeře po převzetí míče „presovat“, scházel pohyb a nabízení se pro 
eventuální přihrávku od spoluhráče. Tento herní nedostatek se změnil na konci 
poločasu a hlavně v posledních šestí minutách v katastrofu. Tři inkasované góly 
jsou toho dokladem. Ani druhý poločas na tomto nepříznivém stavu nic nezměnil. 
Gól naše mužstvo nevstřelilo a další vývoj utkání nijak nezdramatizovalo. Zvrat 
nepříznivého stavu nepřinesly ani šance, ani dvakrát nastřelené břevno. Při zá-
věrečném tlaku a „závaru“ před domácí brankou se pro změnu naši hráči trefili 
pouze do dobře postaveného brankáře. 
  

DOROST 
 

6. 11. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -  1. BFK  FRÝDLANT n/Ostr.  6  :  3  ( 3 : 2 ) 

  Branky:  4 – Bátrla Tomáš, 1 – Ištok Radim, David Josef
  

Sestava:  Mička Filip - Mitana Šimon, Břečka Lukáš, Šimíček Miroslav (73. 
min. Petr Vojtěch), Kletenský Jaroslav - Ištok Eda (55. Čapka Pa-
trik), David Josef, Ištok Radim, Indrák Lukáš (55. Matouš David) - 
Bátrla Tomáš, Černoch Patrik (83. Mitana Jakub)  

Trenér:  Hanzelka Radek 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
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Hned v první minutě utkání zatáhl míč Černoch, jeho centr našel hlavu Bátrly a 
ten poslal naše mužstvo do vedení. V 15. minutě se po autovém vhazování uvol-
nil Radim Ištok, jeho střela z hranice „vápna“ skončila v síti ‒ 2:0. Ve 20. minutě 
rozhodčí necitlivě přerušil naši akci, která skončila gólem. Gól však nebyl uznán. 
Z přímého kopu už hráči nic „nevykřesali“ a z následného protiútoku náš celek 
zbytečně inkasoval. Stav byl 2:1. Ve 26. minutě na sebe opět upozornil Černoch, 
který byl faulován v pokutovém území. Nařízenou penaltu proměnil Bátrla. O pět 
minut později zaujala dalekonosná střela dobře hrajícího Josefa Davida, která 
neskončila v síti, ale jen zatřásla horní tyčí brankové konstrukce. V závěru prv-
ního poločasu nás soupeř potrestal chybu obránce a snížil na 3:2. Začátek druhé 
poloviny utkání našemu celku vyšel gólově. Černoch zvýšil na 4:2! Při své gólové 
trefě využil nedorozumění brankáře s obráncem. Po několika neproměněných 
šancích na obou stranách se ke slovu opět dostává Batrla a svou 28. brankou 
podzimu navýšil  na bezpečných 5:2. Ještě větší možnost k navýšení skóre měl 
Matouš z penalty, ale svou šanci nevyužil. O pět minut později vstřelil Tomáš 
Bátrla svou 29. branku a jasně si upevnil pozici na prvním místě střelců v celkové 
tabulce soutěže. V závěru utkání soupeř ještě upravil stav na konečných 6:3. 
Tímto vítězstvím se naše družstvo  posunulo na konečné třetí místo v podzimní 
části soutěže. 
 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

4. 11. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -  SOKOL  HODSLAVICE  5  :  9   

  Branky:  3 – Mička Ondřej, 1 – Tomšík Daniel a Polach René 

 
 
 

Mládežnické celky hrají v době zimní přestávky  dlouhodobě „Kraj-
skou zimní ligu“  v Brušperku. 

 
Velké množství dílčích turnajů všech věkových kategorii a málo podrobný  
výsledkový servis mě vede k tomu, abych uváděl pouze výsledky utkání, 
které mi dodají trenéři jednotlivých našich družstev.  
 
V sobotu 12.11. 2016 turnaj ml. žáků v Brušperku  
 
Sestava: Valerie Bílková - Jakub Skalík, Adam Bartoš, Tomáš Sopuch, Tomáš 
Sobotík, David Žák, Daniel Tomšík, Ondřej Mička, Tomáš Krumpolc, Viktorie Bíl-
ková  
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Výsledky: 

Libhošť - Fryčovice 2:3  
branky:   Krumpolc Tomáš a Viktorie Bílková 

Libhošť - Pálkovice 1:0  
branka:   Krumpolc Tomáš 

Libhošť - Frenštát p.R. 0:2 

Libhošť - Pustkovec 1:3 

branka:   Krumpolc Tomáš 

Libhošť - Frýdek-Místek 2:4  
branky:   Krumpolc Tomáš a Mička Ondřej 
 
Z pěti zápasů, které se hrály systémem každý s každým 1x18 minut, naši ml. 
žáci vyhráli pouze jednou s Pálkovicemi. Ve dvou zápasech se soupeři z Fryčo-
vic a Frýdku-Místku naše družstvo dlouho vedlo, ale nakonec vedení neudrželo 
a zbytečně prohrálo. Výborně si na turnaji vedl jak střelecky, tak výkonem Tomáš 
Krumpolc a Ondřej Míčka. Družstvo tentokrát nepodržely opory týmu.  
 

Turnaj starší přípravky ve Fryčovicích dne 19. 11. 2016 
 
Sestava: Adam Bartoš, Daniel Tomšík, Matěj a Vojtěch Porubovi, Lukáš Marek, 
René Polach, Ondřej Mička, Michal Klečka, Matyáš Maček a Daniel Pelán  
 
Výsledky: 

Libhošť - Kateřinice 0:2 

Libhošť - Lubina 1:0 
branka:  Lukáš Marek 

Libhošť - Fryčovice 0:6 

Libhošť - Kunín 1:2 
branka:  Ondřej Míčka 

Libhošť - Stará Bělá 0:3 
 
Třináct obdržených branek a pouze dva vstřelené góly do sítě soupeře hovoří o 
naši mizérii v produktivitě. Střelecky se v turnaji prosadil pouze Lukáš Marek, 
který zařídil naše jediné a těsné vítězství 1:0 proti Lubině. Další trefu, tentokrát 
do sítě Kunína, zařídil Mička, jehož gól znamenal vedení v tomto zápase. Indivi-
duální chyby méně zkušených hráčů a nepochopitelné ztráty míče nás bohužel 
připravily o jasné vítězství. Na závěr měli naši hráči několik vyložených šancí, 
které neproměnili. Nejlepší a hlavně týmový výkon hráči „odmakali“ až v posled-
ním zápase v turnaji proti přípravce ze Staré Bělé. Naši sice prohráli, ale přesto 
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předvedli svůj nejlepší výkon. Po utkání byl spokojen i trenér Tomšík: „Kluky mu-
sím za předvedený výkon v tomto utkání moc pochválit. Další turnaj v letošním 
roce náš celek čeká v polovině prosince v Brušperku, kde věřím, že kluci před-
vedou opět bojovný a týmový výkon, podobný tomu dnešnímu z posledního zá-
pasu.“ 
  

 

MUŽI 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Staré Město 13 10 1 2 35:17 31 

2 Dolní Datyně 13 8 2 3 28:19 26 

3 Hlubina 13 8 1 4 28:16 25 

4 Brušperk 13 7 1 5 22:19 22 

5 Stonava 13 6 3 4 25:20 21 

6 Vratimov 13 6 2 5 30:28 20 

7 B. Albrechtice 13 5 4 4 20:16 19 

8 Sedliště 13 4 5 4 28:28 17 

9 Dobrá 13 5 1 7 18:27 16 

10 Libhošť 13 3 5 5 16:21 14 

11 Dobratice 13 4 2 7 19:35 14 

12 Petřvald na Moravě 13 3 2 8 25:32 11 

13 Bystřice 13 2 4 7 22:27 10 

14 Veřovice 13 2 3 8 14:25 9 

 

DOROST 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Fryčovice 14 11 1 2 63:9 34 

2 MFK Havířov B 14 10 0 4 47:30 30 

3 Libhošť 14 9 1 4 53:34 28 

4 Dětmarovice 14 9 1 4 41:28 28 

5 Brušperk 14 8 2 4 57:35 26 

6 Frýdlant n. O. 14 8 1 5 52:29 25 

7 Český Těšín 14 8 0 6 31:39 24 

8 Slavia Orlová 14 6 3 5 35:35 21 

9 Bohumín 14 6 2 6 33:29 20 
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10 Tošanovice 14 5 1 8 32:44 16 

11 Inter. Petrovice 14 5 0 9 37:53 15 

12 Vendryně 14 4 2 8 29:48 14 

13 Petřvald 14 3 4 7 25:45 13 

14 Staré Město 14 3 2 9 28:40 11 

15 Sedliště 14 0 0 14 13:78 0 

 
 

MLADŠÍ ŽÁCI 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Lubina 7 6 1 0 58:5 19 

2 Nový Jičín 7 6 1 0 68:16 19 

3 Štramberk 7 5 0 2 41:26 15 

4 Ženklava 7 3 1 3 28:24 10 

5 Starý Jičín 7 3 0 4 29:16 9 

6 Libhošť 7 2 1 4 51:23 7 

7 Bludovice 7 0 1 6 4:81 1 

8 Sokol Žilina 7 0 1 6 3:91 1 

 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Kateřinice 11 10 1 0 107:30 31 

2 Štramberk 9 8 0 1 83:22 24 

3 Veřovice 10 7 2 1 61:27 23 

4 Hodslavice 11 7 2 2 84:54 23 

5 Rybí 10 6 1 3 81:39 19 

6 Bystré 11 5 1 5 79:52 16 

7 Libhošť 11 5 0 6 66:68 15 

8 Lichnov 11 4 1 6 46:59 13 

9 PŘÍBOR 11 3 0 8 39:91 9 

10 Lubina 10 2 0 8 31:75 6 

11 Tichá 11 2 0 9 30:101 6 

12 Trojanovice I. 10 0 0 10 17:106 0 
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MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Štramberk 9 8 0 1 163:25 24 

2 Rybí 8 8 0 0 100:27 24 

3 Mošnov 9 6 1 2 56:43 19 

4 Bílovec B 10 6 0 4 84:73 18 

5 Petřvald 7 5 0 2 77:36 15 

6 Kateřinice 9 5 0 4 60:48 15 

7 Libhošť 9 3 1 5 55:74 10 

8 Příbor 7 2 0 5 31:44 6 

9 Žilina 9 2 0 7 60:89 6 

10 Bludovice 10 1 0 9 41:129 3 

11 Bílov 9 1 0 8 34:173 3 

 
                                                         Šimíček Jaroslav 

 
 

 
 

 

Blahopřejeme 

V prosinci tohoto roku oslaví významné životní jubileum 

pan Oldřich Sobek, zakladatel občanského sdružení 

Osvětová beseda v Libhošti, vlastivědný badatel, ochránce 
životního prostředí a znalec regionální historie. Tvůrci a 
dlouholetému šéfredaktorovi Libhošťského zpravodaje dě-
kujeme za jeho mimořádný přínos do společenského a kul-
turního života obce. Ke krásným kulatinám panu Sobkovi 
srdečně gratulujeme a do dalších let přejeme pevné zdraví, 
mnoho badatelského elánu a životní pohody.  
 

Členové Osvětové besedy v Libhošti  

Libhošťský zpravodaj 

Informační měsíčník, distribuce do každé domácnosti ZDARMA. Vychází v obci Libhošť. Číslo 12/2016 vyšlo 
dne 2.12.2016. Vydavatel: Osvětová beseda v Libhošti, z.s., IČO: 68921349, Libhošť 127, 74257 Libhošť. Evi-
denční číslo: MK ČR E 10339. Vychází za finanční podpory Obce Libhošť. Elektronická adresa: zpravodaj@lib-
host.cz. Odpovědný redaktor: Aleš Hána. Redakční rada: Aleš Hána, Dagmar Michálková, Petr Horák, Helena 

Šimíčková.. Uzávěrka každého čísla: 25.den v měsíci. Tisk: Obec Libhošť 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO  
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